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Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Беломорскому и Сегежскому районам напоминает родителям и детям элементарные правила безопасности детей в летний период.
 Чтобы долгие каникулы не омрачились травмами и болезнями — достаточно соблюдать правила безопасности летом для детей: и взрослым, и, конечно, самим детям. Предупреждение детского травматизма – одна из самых актуальных проблем нашего времени. За жизнь и здоровье детей отвечают взрослые, и в первую очередь именно родители должны создать безопасные условия жизнедеятельности детей в летний период. Главное, что должны помнить родители – ни при каких обстоятельствах не оставлять ребёнка без присмотра. Необходимо выделить некоторые правила поведения, которые дети должны выполнять неукоснительно, так как от этого зависят их здоровье и безопасность.
Пожарная безопасность

Пожар может возникнуть в любом месте и в любое время. Поэтому к нему надо быть подготовленным. Главное, что нужно запомнить - спички и зажигалки служат для хозяйственных дел, но никак не для игры. Даже маленькая искра может привести к большой беде в любом месте, даже на улице. Закрепляйте с детьми правила пожарной безопасности:

-Не играть со спичками, не разводить костры.

-Не включать электроприборы, если взрослых нет дома.

-Не открывать дверцу печки или камина.

-Нельзя бросать в огонь пустые баночки и флаконы от бытовых химических веществ, особенно аэрозоли.

-Не играть с бензином и другими горючими веществами.

-Никогда не прятаться при пожаре, ни под кровать, ни в шкаф.

При пожаре звонить 101, 112 (назвать свой адрес, телефон, фамилию и рассказать, что горит).

Безопасность поведения на воде

Не игнорируйте правила поведения на воде и не разрешайте делать это детям. Не купайтесь с ними в местах, где это запрещено. Не заплывайте за буйки, не прыгайте в воду со скал или в местах с неизвестным дном. Старайтесь держать ребенка в поле своего зрения, когда он находится в воде. Главное условие безопасности – купаться в сопровождении кого-то из взрослых. Необходимо объяснить ребёнку, почему не следует купаться в незнакомом месте, особенно там, где нет других отдыхающих. Дно водоема может таить немало опасностей: затопленная коряга, острые осколки, холодные ключи и глубокие ямы. Также дети должны твердо усвоить следующие правила:

-игры на воде опасны (нельзя, даже играючи, "топить" своих друзей или "прятаться" под водой);

-категорически запрещается прыгать в воду в не предназначенных для этого местах;

-нельзя нырять и плавать в местах, заросших водорослями;

-не следует далеко заплывать на надувных матрасах и кругах;

-не следует звать на помощь в шутку. 
Безопасность в лесу

 -Не ходить в лес одному.

 -Пользоваться компасом, не ходить в дождливую или пасмурную погоду.

- Надевать резиновую обувь, брюки или спортивные штаны, заправив их в сапоги, от укусов змей и насекомых.

- Надевать головной убор, закрывать шею и руки, от попадания клещей.

 -Пробираться через кусты и заросли осторожно, плавно раздвигая ветки и плавно опуская их.

 -Не разжигать костры, во избежание пожара, и не мусорить, пустые бутылки и осколки могут привести к возникновению пожара.

 -При лесном пожаре надо опасаться высокой температуры, задымленности, падения подгоревших деревьев и провалов в прогоревшем грунте.

